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Rozkfad liczby naturalnej wiekszej od 1 na czynniki pierwsze polega na przedstawieniu jej w
postaci iloczynu liczb pierwszych. Zasadnicze twierdzenie arytmetyki méwi, ze kazda liczba
naturalna wieksza od 1 moze by¢ jednoznacznie zapisana jako iloczyn liczb pierwszych.

Problem rozkfadu liczby na czynniki pierwsze ma bardzo duze znaczenie w wielu dziedzinach
informatyki a szczegdlnie w kryptografii. Na dzien dzisiejszy nie istnieje zaden szybki algorytm
rozktadu duzej liczby naturalnej na czynniki pierwsze. To wtasnie na tym fakcie opiera swoje
bezpieczenstwo wspotczesny system szyfrowania danych RSA.

Cel

Pomimo trudnosci problemu rozktadu duzej liczby naturalnej na czynniki pierwsze, chciatbym
jednak rozwigzac to zadanie dla stosunkowo matych liczb zapisanych na 64 bitach.

Zadanie

Zaprojektuj i zaimplementuj aplikacje rozproszong z wykorzystaniem technologii RMI, ktéra
bedzie dokonywata rozktadu liczby catkowitej typu 1ong na czynniki pierwsze.

W interfejsie RMI powinna znalez¢ sie metoda dokonujgca rozktadu i zwracajgca wynik w
postaci kolekcji typu List<Integer>:

public interface Rozklad extends Remote
{
public LinkedList<Integer> naCzynnikiPierwsze (long x)
throws RemoteException;

}

Implementujac ten interfejs skorzystaj z jakiegos prostego ale zoptymalizowanego algorytmu
faktoryzacji — czas dziatania algorytmu dla wartosci n powinien byé rzedu O(\/n).

Po stronie serwera umies¢ dwa programy konsolowe — jeden tworzgcy i udostepniajgcy obiekt
implementujgcy Rozktad na serwerze RMI i drugi usuwajacy z serwera wystawiony wczesniej
obiekt.

Aplikacja klienta napisana w technologii Swing ma przesyta¢ do serwera zapytania dotyczgce
rozktadu liczby na czynniki pierwsze i prezentowac otrzymane wyniki w postaci iloczynu.



Uwaga

Program powinien poradzi¢ sobie z rozktadem na czynniki pierwsze dowolnej (takze ujemnej)
liczby catkowitej. Rozktad liczby ujemnej na czynniki ma sie rozpoczynaé¢ od czynnika -1.
Rozktad liczb -1, 0 i 1 ma by¢ tozsamosciowy. Twdj program powinien sobie skutecznie
poradzi¢ z liczhami -9223372036854775808 oraz 9223372036854775783.



